

UBS - Jamstvo

- Prodavatelj jamči da će njihovi proizvodi biti bez grešaka u materijalu i izradi u roku od 12 mjeseci od datuma kupnje, do te mjere da nedostaci ne potiču od nepravilnog trošenja ili habanja, te će se ponašati u skladu s izvornim uputama za rad ako su pravilno instalirane, korištene. Jamstvo se primjenjuje samo ako je proizvod montiran u skladu s uputama prodavatelja i pod uvjetom ispravnog održavanja. Kupac je dužan provjeriti da li je dobio upute za montažu i u protivnom o tome pismeno obavijestiti prodavatelja.

Ovo jamstvo ne pokriva i prodavatelj neće biti odgovoran za predmete općeg trošenja i održavanja (primjer: alati, pumpa i termoplastična zaštita). Jamstvo za alate vrijedi samo u slučaju grešaka u materijalu i izradi. Jamstvo ne vrijedi za alate koji su izmjenjeni bez pismenog dopuštenja, istrošeni ili oštećeni vremenom. Jamstvo se ne može ostvariti kod oštećenja koja bi nastala uporabom ovih alata. Ovo ograničeno jamstvo izričito isključuje i ne pokriva štetu na bilo kojem proizvodu, koja je uzrokovana nepravilnim rukovanjem, izmjenom, zlouporabom, vandalizmom nepravilnim instalacijama ili štetom uzrokovanom izloženošću elementarnim nepogodama tipa oluje, tuče, požara ili poplave, korozije na dijelovima oštećenim nepravilnim rukovanjem i sl. Sva navedena događanja odmah poništavaju jamstvo. Žarulje, staklo i obojene površine nisu obuhvaćene ovim jamstvom.

- Kupac je odmah prilikom isporuke dužan obaviti uobičajeni pregled isporuke, uključujući provjeru količine i postojanje vidljivih mana i nedostataka. Prigovori na nedovoljnu ili izvanugovornu isporuku, koju Kupac registrira ili bi se trebali registrirati tijekom prijelazne provjere, moraju se dostaviti u pisanom obliku odmah nakon primitka robe i pod svim okolnostima najkasnije 6 dana od primitka robe. Prigovori moraju sadržavati jasan opis prirode nedostatka, a fotografije moraju biti priložene kao dokaz.
- Nedostaci koji su otkriveni u vezi s Kupčevom dužnošću održavanja i inspekcije ne mogu se iznijeti nakon isteka gore navedenih rokova.
- Prodavatelj odlučuje hoće li se nedostaci na proizvodu ukloniti, isporučiti nova roba ili vratiti iznos naveden na računu. Bez obzira na mjesto isporuke dogovoreno u potvrdi narudžbe, ponovno dostavljanje, ako postoji, će se obaviti iz tvornice prodavatelja na adresi Našička 7, 31300 Beli Manastir, Hrvatska. Kupac mora biti odgovoran i platiti sve troškove u vezi s prijevozom, zamjenom i ugradnjom neispravne / nedovoljne robe.